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VARGINHA 

ATA DA 29 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 DA 29 SESSÃO LEGISLATIVA DA 
209 LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura: 08/01/2026 - 20:51; 
Encerramento: 08/01/2026 - 21:00. Mesa Diretora: Presidente: Alexandre Prado! AVANTE; Vice-
Presidente: Pastor Faustinho / PSD; Secretário: Davi Martins / PL. Lista de Presença na 
Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Bruno Leandro Coletor / PSDB; 
Cássio Chiodi / SD; Dandan / PL; Davi Martins / PL; Dudu Ottoni / AVANTE; Joãozinho Enfermeiro 
/ DC; Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; Miguel da Saúde / PSD; Pastor Faustinho / PSD; 
Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais / AVANTE; Zilda Silva / PP. Aos oito dias do mês de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a 
Câmara Municipal em sessão extraordinária, convocada nos termos do § 22 do art. 104 do 
Regimento Interno, sob a presidência do Vice-Presidente vereador Pastor Faustinho, com o 
objetivo de realizar a eleição para o preenchimento do cargo de Presidente da Câmara Municipal, 
nos termos do art. 16 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Antes da realização do 
escrutínio, o vereador Dudu Ottoni, do partido AVANTE, apresentou ofício de renúncia ao cargo 
de Secretário da Mesa Diretora da Câmara, nos termos do art. 17 do Regimento Interno. O 
Presidente em exercício declarou vago o cargo de Secretário da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal. Em seguida, o Presidente em exercício convidou, nos termos do § 22 do art. 92 do 
Regimento Interno, o vereador Davi Martins para atuar como vereador ad hoc. Na sequência, 
consultou o Plenário se algum vereador gostaria de apresentar candidatura à Presidência da 
Câmara Municipal, sendo que o vereador Alexandre Prado / AVANTE apresentou sua 
candidatura. Colocada em votação nominal, sua candidatura recebeu 14 (quatorze) votos 

favoráveis dos vereadores Alexandre Prado / AVANTE; Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Bruno 

Leandro Coletor / PSDB; Cássio Chiodi / SD; Dandan / PL; Davi Martins / PL; Dudu Ottoni / 

AVANTE; Joãozinho Enfermeiro / DC; Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; Miguel da Saúde / 

PSD; Pastor Faustinho / PSD; Zé Morais / AVANTE; Zilda Silva / PP, e 1 (uma) abstenção do 

vereador Thulyo Paiva / UNIÃO. Desta forma, o vereador Alexandre José Prado Campos e Silva — 
Alexandre Prado / AVANTE foi eleito para a Mesa Diretora da Câmara Municipal em mandato 

complementar ao biênio 2025/2026, iniciando seu mandato em oito de janeiro de dois mil e vinte 

e seis, tendo como término o dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e seis. Empossado, 

o vereador Alexandre Prado agradeceu aos colegas pela confiança e fez suas primeiras palavras 

como Presidente da Câmara Municipal. O Presidente encerrou a presente sessão, convocando 

outra para a mesma data, às 21h05, em caráter extraordinário, tendo como pauta a eleição para 
o preenchimento do cargo de Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o restante 
do biênio 2025/2026. Para constar, eu, Davi Martins, que secretariei essa sessão, superintendi a 
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redação da presente ata, que, após lida, discutida e aprovada, será assinada pelos membros da 
Mesa Diretora. 

kr~ 
FAUSTO DA SIL FRANÇA JUNIOR 

Pastor Fabstinho - PSD 
Vice-Presidente 

ADO CAMPOS E SI A 
Alex dre Prado - AVANTE 

Presidente Eleito 
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áLjiCARL S DA 5_ SA MARTINS 
Davi artins - PL 
Secretário Ad Hoc 
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